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Ericsson Application Awards 2013 premiază cele 

mai bune aplicații mobile 
 

 O oportunitate pentru tinerii dezvoltatori de aplicații mobile, companiile de software aflate 

la început de drum sau orice persoană care are o idee pentru o aplicație interesantă 

 Începând cu ediția de anul acesta, va exista atât o competiție la nivel global, cât și 

competiții regionale 

 Premiul întâi este în valoare de 25 000 de euro, premiul al doilea de 10 000 de euro și 

premiul al treilea de 5 000 de euro 

 

Ericsson Application Awards oferă tinerilor și companiilor oportunitatea de a se face 
cunoscuți pe piața aplicațiilor mobile, de a obține recunoaștere și de a-și crea legături în 
industria telecom. 

Anul acesta vor exista două secțiuni: una pentru studenți și una pentru companiile mici și 
medii cu mai puțin de 100 de angajați. Ericsson Application Awards 2013 le propune 
participanților să dezvolte aplicații pe tema „Apps for City Life” (Aplicații pentru viața urbană), 
care pornește de la viziunea Ericsson pentru o societate conectată prin intermediul rețelelor 
broadband, aplicațiilor și serviciilor mobile și în cloud.  

Echipele participante vor dezvolta o aplicație pentru Android care să corespundă temei 
propuse. Anul trecut, la secțiunea companii, câștigătoare a fost o aplicație dezvoltată în 
Kenya și destinată sistemului medical. La secțiunea pentru studenți, premiul întâi a fost 
acordat unei aplicații de chat și pictură, dezvoltată în China. Nu în ultimul rând, platforma 
socio-medicală dezvoltată în Egipt și care oferă acces la informații medicale a obținut premiul  
pentru tehnologie folosită în scopuri umanitare. În total, la Ericsson Application Awards 2012 
au participat 143 de echipe din peste 50 de țări, în competiție fiind înscrise 242 de idei, clipuri 
video și aplicații – de două ori mai multe ca în anul precedent. 

Anul acesta, voi exista trei premii pentru fiecare secțiune: 

 Locul întâi: 25 000 de euro 

 Locul al doilea: 10 000 de euro 

 Locul al treilea: 5 000 de euro 

 Locurile patru și cinci: diplome de participare 

Pentru mai multe informații, accesați website-ul Ericsson Application Awards 2013. 

http://www.ericssonapplicationawards.com/
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RESURSE SUPLIMENTARE PENTRU EDITORI 

Despre EAA: www.ericssonapplicationawards.com 

Webcast-ul ceremoniei de decernare EAA 2012: 

http://www.ericsson.com/thecompany/events/eaa2012/webcast 

Echipele finaliste ale competiției EAA 2012: 

http://www.ericssonapplicationawards.com/finalists 

Facebook: http://www.facebook.com/Ericsson.Application.Awards 

Puteţi descărca imagini la rezoluţie mare şi conținut video de pe: 
www.ericsson.com/broadcast_room  

 

Ericsson este cel mai  important furnizor de tehnologie şi servicii de comunicaţii din lume. Noi 

transformăm în realitate Societatea Permanent Conectată prin soluţii eficiente, disponibile în 

timp real, care ne ajută să studiem, să lucrăm şi să trăim mai liber în societăţi sustenabile.  

 

Portofoliul companiei include servicii, software şi infrastructură IT&C pentru operatori 

telecom, precum şi pentru alte industrii. În acest moment, reţelele Ericsson susţin peste 40% 

din traficul mobil din toată lumea şi deservesc, împreună, peste 2,5 miliarde de abonaţi.  

 

Ericsson este prezent în 180 de ţări şi numără peste 100.000 de angajaţi la nivel mondial. 

Fondată în 1876, compania are sediul în Stockholm, Suedia. În 2011, compania a înregistrat 

venituri în valoare totală de 35 miliarde USD (226,9 miliarde coroane suedeze). Ericsson 

este listată la Bursa Nordică OMX din Stockolm şi pe NASDAQ din New York. 

www.ericsson.com   

www.twitter.com/ericssonpress 

www.facebook.com/technologyforgood 

www.youtube.com/ericssonpress  

 

PENTRU INFORMAŢII SUPLIMENTARE, VĂ RUGĂM SĂ CONTACTAŢI: 

 

Tasos Pagakis 

Head of Communications, Hub Southeastern Europe  

e-mail: tasos.pagakis@ericsson.com   
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